
05/09/2020

Pomenirea Arhiepiscopului Antim Nica al Dunării 
de Jos la Galați

Joi, 3 septembrie 2020, la prăznuirea Sfântului Mucenic Antim, Episcopul 
Nicomidiei, martirizat la anul 303 în timpul domniei împăratului roman Maximilian, 
în Catedrala Arhiepiscopală din Galaţi a fost săvârşită slujba Parastasului a 
vrednicului de pomenire Arhi­episcop Antim Nica, împreună cu toţi înaintaşii în 
scaunul arhieresc de la Dunărea de Jos.

Slujba a fost oficiată de Înaltpreasfinţitul Părinte Casian, Arhiepiscopul Dunării de 
Jos, înconjurat de un sobor de preoţi şi diaconi din Administraţia eparhială, în 
prezenţa credincioşilor care au participat şi la Sfânta Liturghie. Cu acest prilej, 
ierarhul Dunării de Jos a ţinut un cuvânt de învăţătură în care a evocat 
personalitatea luminoasă a Arhiepiscopului Antim. În continuare, chiriarhul Dunării 
de Jos a mers la Biserica „Sfântul Antim” din municipiul Galați, care a îmbrăcat 
astăzi haină de sărbătoare, la cinstirea principalului ocrotitor spiritual, Sfântul 
Sfinţit Mucenic Antim, Episcopul Nicomidiei.



Situată în nord-vestul oraşului Galaţi, pe Bulevardul Milcov nr. 25 A, într-o zonă 
muncitorească, Biserica „Sfântul Sfinţit Mucenic Antim” din Galaţi deserveşte 
nevoile pastorale şi liturgice ale celor 4.000 de familii din cartierele Micro 13 B şi 
Micro 38.

Sărbătoarea a început în ajun cu slujba Privegherii şi a continuat a doua zi, prin 
săvârşirea Sfintei Liturghii. Numeroși credin­cioși din parohie au participat la Sfânta 
Liturghie, iar familiile tinere, la momentul liturgic cuvenit, au adus copiii pentru a fi 
împărtășiți cu Sfintele Taine.

În cuvântul de învăţătură, Părintele Arhi­episcop a vorbit despre viaţa Sfântului 
Antim al Nicomidiei, un exemplu pentru cei din vremea lui, dar şi pentru foarte 
mulţi credincioşi din zilele noastre.

La finalul Sfintei Liturghii au fost oficiate o slujbă de mulţumire şi Parastasul pentru 
vrednicul de pomenire Arhiepiscop Antim Nica al Dunării de Jos (1975-1994) şi 
pentru toţi ctitorii şi binefăcătorii sfântului locaş, adormiţi întru Domnul.
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